The Darkest of Heresies

The bloodied journal page 7

[It seems like the pages in between 2-7 have been cut out from the book. The blood from the previous pages seem to be less profound on this page, as if the previous pages were the one that absorbed the blood. Her writing is as if she hurried to write them down.]

We finally got to dusk, this dreaded place that we’ve heard so many tales from our friend Loothas…

I sense that something is somehow sucking the happiest thoughts away in favor of some of my darker thoughts, that almost is on the fringe of heresy.

In love of our emperor, we should purge this place as soon as we’re done. If nothing but the monstrosities Loothas seems to be so worried about lives here, if there is none that remembers the emperors will out here I might even be as bold as asking to why it haven’t been purged by a novacannon yet? Though that is not for my tongue to ask.

We arrived and we hear macroscopic beings, creating sounds that may suggest that they are big enough to swallow our little beauty.

We drove through a pond and it made weird sounds as we left but we managed to get out at least. Thank you emperor, for gracing us one of your creations to guide us through the darkness of this world. The chariot that we’re carried by is more useful to us than I thought it would.

I would not dare to think about what would have happened if we weren’t blessed by getting the atav.

We got to a much bigger pond, in which Khorrl saw ripples, stubber managed to get us away from the pond quickly, we heard huge amounts of water rush down from whatever was in that pond… We almost got stuck by a root, but he managed to see the ‘natural’ root that would have destroyed one of the wheels that carries us, we got safely to the settlement nearby. We stopped about halfway to the settlement stubber used the lights of our saint to try to signal the settlement but nobody seemed to even care about it.

Dusk, Part 1

Carapace armor of loothas is white and orange
Fancy garnets, insignia of the heldenhammer dynasty on left chest


All folk lores from Dusk has some truth in it.
Only a handful of colonies survive.
This makes stury soldiers, perfect for …something.

Allways looks like just before sunset.
Dense forests and swamplands, half by half
Foreign and disturbing sounds (non-mechanical)
Thick fog, 50 m sight, rain
A heavy feeling of darkness and depression.

Parthas looks around
“Why the hell did i agree to this?”

Khorrl looks out
He suits up (everything) Vadestøvler, red cap, gassmask, ++

The cockpit door opens in a hiss
Pilot tells us to get out so he can get on his way.
Mac: Where are the nearest light?
“3 click south”

Stub is driving
Lelouche is in the passenger seat
Mac takes the heavy-stubber turret
Khorrl is seated at the most impractical position
Loothas keeps him company in the back

Mac “Khorrl, make severe use of yourself and grab the las-turret”
Parthas tells khorrl the las-turret is a very safe position
Khorrl agrees, he sort of trusts techpriest

Mac “Before we leave, …”
Pilot “Can you do that outside?”

The wheel seems to sink a little down into the swamp
Parthas seems calm
Stub “Parthas, is this the amphibious version?”

The door starts to close as soon as we’re outside
The shuttle burns away everything in a 20m radius while taking off

The ride is a little bumpy, but okay
Deep bass sounds outside
Khorrl says something
Mac “Shoot anything that’s suspiciout”
“Stop, only shoot living things”
“Stop stop stop, that’s a tree!”
Parthas “It’s technicly xenos”
Mac “Shoot anything moving towards us with obvious hostile intentions”
Louder deep bass sounds outside
We drive off at 20km/h

Khorrl can swear he saw something big that moved

Mac “What is all this smoke coming from, are we on fire”
Parthas scanns and finds a small heat source on Khorrl

The forest starts to thicken, but the trees are only 5-6m high
Stub stops the car and looks
There are quite a bit of roots, but there should be possible to drive through
Mac gets Parthas to give Stub the IR goggles
We drive slowly into the forest, sight here is only 10m, 5km/h
Something bumps into the bottom of the car while driving through some water
Deep bass sounds, distorts the water and make the car shake
Khorrl thinks he can see something slimy that “dupper litt” up from the water
Drives up from the pond, the back goes a little down
Weird sound frome the back, almost like somthing that sucks itself to the car
We drive on

We get to a bigger pond (about the size of mjøsa)
It is possible to drive around, but it is much further, and there are some water there too
No fog over the pond, so we can see the other side
Khorrl sees some bubbles in the water “Drive around!”
Driving around will take 1 hour more.

Loothas tries to feel the force “The powers of the warp here is overwhelming”

Khorrl sees that the water is starting to ripple at several places
“No, no no! Drive, drive, drive!”
Mac casually pivots the turret to the ripples
The bubbles and ripples are getting stronger
We can see something coming up from the water as we drive into the fog
The sound
Also sounds like a waterfall
We barely avoid get caught in some roots
We get around the lake without much trouble

After a while we get to a “lysning”
Ontop of a mini-hill there is a “palisade” 4m high
There is a gate that looks newer that the rest
Stub flickers the lights, but there is no response
Mac spies with his little binoculars, but sees nothing interesing
Khorrl sugests to throw a firebomb and drive over the flames to cleanse the car
Mac “Parthas, can this car withstand a firebomb?”
Parthas studies it “Yes, certainly”

We drive over some fire
Sounds like “tang” with air bubbles being burnt

We drive towards the gates
We can see some people with spears, bows and lasguns ontop of the rampart
We flick the lights, and they wave us in

“Halt! Where you from?”
“Scintilla, it’s another planet, what is this camp?”
“Huh, get the father”
“Are theese people real?”
“We will have to take the test”
“We are here in the light of the emperor”
“Do not mention his name!”
Queue sound
“The mists are not happy with them”
“We will have to take the second test”
He throws a stone at Mac’s head
“Do not dodge the test”
He misses with several stones before hitting him in the nose
“This one is real, are the others?”
Stub goes out, and catches his rock
“Do not disrespect the test!”

Loothas steps out
Throw a stone at him
“This one is a witch”
“You five can enter, the witch must stay”

“The deamon does not disappear at gunpoint”

Khorrl calls Leluge a she-ogryn
“Where is this ogryn you speak of, we could really need one”

“The horrors came, the horrors went, we never saw them again”

The gang is planning to ditch loothas outside in a tent, but he wants the car

Khorrl mentions Loothas’ name
Lootas get a eerie feeling that something evil is singling him out

Loothas, Leluge, Stub, Parthas stay in the car
Mac, Khorrl goes inside

Pathfinder-ish camp
Tatched roofs, pens, brick walls
Approx 200 inhabitants
No children
Heavy depressive looks
The gates is closed behind them by a large log
Also fancy mechanism to strengthen it

The Father “You are travellers from where exactly?”

How long have you been here?
“3 years, … <trails>”
Last time you had visitors?
“3 years ago”
What is this horror you speak of?
“How can you describe your worst nightmare?”
“All children are gone and all children since have died in birth”
They moved camp here 3 years ago from mountains in east
“Don’t go anywhere near the lake”
“For all we know, we are alone”
They regularly see flares, mostly from the east
“I’ve heard there are cities with thousands of people in it”
“What do you want from that magical object that creates flames (match) ?”
“We have a couple of sheep, goats”
“We are looking for information”
“What information could you seek that would be worthy of such an object?”
Has become more misty the last few years
“People can become changed by the mist. They become empty. We have to burn them”
They don’t scream in agony, their souls are gone
“Have you never seen soul snatchers before?”
“We have technicly never seen them, only their work”
“They stare blankly ahead, eyecontact can not be achieved”
This one dude was outside the camp chopping some wood, and returned empty
“It is no use to keep watch”
“The mist comes in, the mist goes out (you can’t explain that!)”
“We are preparing him for burning now, he is not a person anymore”
“The best defence is not to get noticed”

They go to an inn, mug’o’ale sign outside
“Langhus” with firepit
One young (25yrs) drooling guy on a chair being covered in woolen bandages by some ladies
One looks like she is crying (about the same age), and they leave
The bartender finishes cleaning a wooden cup and goes out
The Father leaves them there
They are alone with the dude

He looks catatonic
No obvious wounds
His eyes does not react to light
He has a pulse
Khorrl smacks him in the groin, he does not react
Khorrl makes a small cut to check if there is blood

They go to the holy house of The Father
Large wooden atilla outside
It’s a shrine to the holy father
A great carving of a man in a throne with two-headed eagle above
The Father is sitting on his knees infront of it
“Celina was his wife to be”
“Can you show us where she lives, we have some questions”

He leads the there
A large burly dude answers the door
“We need to talk to Celina”
“Daughter, stop crying and get out here, you can find another one”
“What do you want?”
“Just to ask you some questions about your soon-to-be husband”
“He was out chopping wood, but didn’t come back for dinner”
“We searched for 1.5 hours, and didn’t find him”
“He shambled back to town later”
“He wasn’t near the lake, noone goes to he lake”

Khorrl gives The Father a match box
We didn’t notice him before he was at the gates
“I think we hear more sounds in the night, but it is usually quite quiet”
“Can you leave your vehiche atleast 10m from the wall?”
Reasons: It may attract attention, it can be used as a step, it may be rammed into the wall

They go back to the van
Group meeting
About 4 degrees outside

They go back to The Father
“Was his name spoken before he got taken?”
Can use true names if very quiet and hidden so the deamons can’t hear it
They have seen things with cogs and gears outside at night sometimes?
It would be suicide for a lone tech priest to roam outside

They go to Celine
Her dad tells them the husks are mostly young men, maybe one per week
He leads them to her room
Very quiet, sound are amplified
Sounds like screams from lost souls
See light from beneth door
Little room, bed in one corner, animal hide, hard dirt, lit by 4 lanterns
Celine is crying and holding an old knife
Hunting knife with leather handle “samekniv”, embroided
“Do you know if anyone said Geir name before he dissappeared?”
“I used it in private when there was noone around to hear it”
(Only at home and with family members)

Khorrl tests if he can hear through the stone wall of the house, okay
Each family has it’s own house
Mom lives down the street to the left

They try to find holes on the houses, a few here and there, but not bad
They knock on the mom’s door
A small woman 40yr-ish women opens
“We are strangers, but the father has tested us”
She has red eyes from crying
“It was the mists”
“We need everyone, why would we have enemies?”

They go back to the inn
The bartender is doodading with the fire in the center
“Do you accept thrones?”
“Traditionally yes, but we can’t really use them”
“We have stopped using that system, as it really makes no sense in this setting”
“You can sleep here for free”
They decide to share a room

Khorrl tries to bother Parthas with the auspex scanner again
Khorrl pretends his true name is Leif

Stub says Loothas’ name, and he feels the darkness coming closer
Loothas tries to warn people to not say names,
By player mistake, Loothas mentions Khorrl’s name and he goes half crazy
Khorrl and Leluge decides to swap places

Night begins sets in, and the previousy dim light seems like the brightest day

Khorrl walks in the middle of the street, with the hand flamer
Khorrl finds The Father behind him
He calls Mac to help him
He finds him in fedus position
Khorrl mentions daemon
Some guards from the rampart come
“The father hasn’t been here for about an hour”
“He looked frightened, and when i looked back he was lying there”

They get the guards to open the gates
Khorrl feels the ground is almost fading as he exhaustedly stumbles to the car

Mac, by player mistake mentions Leluge’s name
Leluge feels cut of from the emperor, surrounded by darkness, abandoned

Parthas “Hm, i’m just spitballing here, are people whos names are spoken get violent?”
Loothas “Yes, but it seems to affect red-cap more than us others”
Khorrl suggests to try to use Leluge’s powers to fight the daemon

Leluge and Mac goes to the bar
Mac thinks it’s dark and unnerving, but not overwhelmingly
Leluge is half crazy
She eats and drinks some before sleeping
It tastes like ash and mud

Loothas feels a heavy aura around himself, khorrl, Leluge
Feels like the hill acts as a black hole for happiness and light
Does not seem like the darkness has penetrated his own mind, maybe there is more to take of

Khorrl drowns the car in sich ash
Parthas analyses the gas, performs several experiments
Eveyone feels relaxed and doped
Khorrl goes to sleep
Stub gets bored of holding watch and goes to sleep
Loothas feels the life has left Stub and Khorrl
He stares minorly paranoid around
He feels the hill is telling his deepest darkest secrets
He goes to sleep/enters coma

Leluge feels like the door is so small she would have to crawl through it
Feels like the thing that has got a hold of her name has got a hold of her inner most holy
Mac sees it as normal
Leluge feels like the animal skins have been flayed alive
As the door closes, it feels like the connection to the Emperor snaps
Leluge starts to throw the skins around, and enters fetus position before going to sleep
Mac thinks leluge seems psychotic, throwing important thing around
Time is about 20, Mac does not yet feel tired, he sits watch

Dreamlands of Khorrl:
He feels like a beast, able to jump high, able to bend metal with his arms,
He rampaging around inside the lightbringer
He breaks doors, but noone really notices.
He feels stronger than the emperor.
He walks through endless corridors
Feels like he has an ace up his sleeve, but does not know what

Now midnight
Mac tries to contact the car but gets only static
Sounds like there are some faint voices trying to get through
He recognizes a rythm that seems like a sentence but does not recognize any words
Mac shouts through the vox
Leluge faintly wakes
Looks like he’s angry and frustrated
Mac starts to hear some rustling from the other end of the house
Footsteps, a creaking door
3 knocks
“Whats going on?”
It’s the innkeeper
He stares down the barrel of Mac’s shotgun
He explains the situation
“I would recomend to not shout to the from the middle of the town”
He explains that vox is a form of technology
“Ah, sorceries”
“Don’t wake the whole village, we don’t like to be awake at night”
He leaves

Mac stays awake
The fate of the rest is unknown

400 xp

Heretech Revisited, Part 6

The day after:
We wake up in bed 7 ish

Mac finds Sean Bean
“Where can i get red dot laser sight?”
The quartermaster
“Forget it then”

Loothas goes to the library
Rolling ladders up the bookcases
Lots of servitors that catalogs stuff
Old adept with huge book

“Directions to Tech 101?”
“Will Tech for dummies do? Yellow tome over there”

The door knocks
High officer from the first day with 15 people retinue
“The lord captain himself is requesting Red Steels prescence in the grand hall at 0800 hours”

Jetthro voxes loothas.
Mac tells Jetthro to tell Loothas he need a shower.

Jetthro suits up in full commissar suit with all medalions and bling.
Others suit up in suits from the first day.
Goes to the grand hall.

Lots of guards outside that salute.
Huge mahogny doors opens into the grand hall of marble with the great throne.
Hologram with renowned warrant of trade.
40-50 high officers in their best outfits.
Quinn, behind the rogue trader peers ugly at us.
Many does not seem to know why they are here.

Sokratech, engine seer prime, with his huge axe and gold fringed cloak approces us
Emblazend emblems all over
Holds up the axe, and there was silence
“You who do not know why you’re here: Leave and get back to work”
10-20 left after people leave
More formal speech device
“We thank you for purging this ship from our enemies”
Mac: Yes, it was quite risky and we would like a reward
He gives a curious smile “We have something planned”
“We heard that you are in dire need of a vehicle”
“A glorious machine from bencorp inc”
“Runs well, have personally tended it’s machine spirit”
He claps
The mahogny doors opens, and the ATAV is driven inn
Parthas behind the wheel
Brake-turn in the middle of the room
Turret position, but no turret
Launchers are there, but no ammo
No auger

Jetthro jumps in and chills
“Parthas, I want you to stay with Red Steel”
Parthas looks both glad and sad
“I don’t know if i should thank you or not”
Sokratech: “You should thank me”
“I suppose you want some cache aswell”
Rolls in a chest
Not completely closed, jewlery hangs out
“I hope this is a good compensations” (2000 each)
Bowing and praising

“I suggest you give the machine spirit a name”
“If you need anything, please contact us personally, don’t go through the lower hives”

“Have you managed to procure any equipment replacements”
“No, it’s pretty darn barren”
“Can we request things from the quartermaster?”
“For free?”
“Tecnically it is protocol to melt down stuff, but out from the kindness of our heart, we will grant you this”
People leaves
Parthas drives the ATAV to storage

We buy some gear

Jetthro goes to techpriest to buy synth muscle
Hospital is full
Can you inform me when it is available?

Time skip!

2-3 days before arrival
Only 1 guard each now
Hears a grunt from Khorrls room
Huge weird muscles
Remembers nothing from going into surgery
No hair

Where have you been?
He hides under the covers until evening
None of his clothes except the body glove fits
Mac calls a doctor to look up Khorrl

“What is ze problem except the muscle tumors?”
“I don’t remember anything from the last month”
“I did allow the tech priests to experiment on me”
“You went into zurgery and wake up now? That was a long azz zurgery”
“Do you want me to take a blood sample?”
“It seems you have received a lot of anestesia and drugs”
“Was zer anyzing else? You will not get any drugs from me, they might interfere with or reverze what waz done”
He leaves

Khorrl runs out the room and yells “WAIT!”
“How long until i can take drugs?”
“Sleeping pills? Illegal drugs?”
“Best never, but try to atleast wait until you’re off the ship”
He leaves for real

Khorrl asks servant to get some low quality greul: grox burgers and salad

Khorrl vomits all around all the time and has a massive headache
Mac begins to wonder if it is radiation poisoning

Khorrl asks for a tailor
He looks weird at him, then measures many weird things
“Get me a set of clothes that will make me less remarkable, in both poor, common, good and best quality”
He fails to make clothes that conseals him, the only good thing is

Khorrl finds a wrench monkey to point him to a black market dude
“Try not to mention one-legged pete”
It’s by the pitfighter arena, down corridor 63, you see it by the grox skull over the door

“I’m his cousin”
“Knock 3 times”

“So, you’re my cousin?”
“Come in!”
He looks around while closing the door
“What can i do for you?”
“I’m looking for a sturdy pipe and an injector, also have you got any …”
“It’s not about what i have, but what i can get”
Buys 3 doses tox jack
Can get hand flamers in a day or two
“Just have to get into the temple”
“Got any throwing knives?”
He is a collector of throwing knives
“Got a best quality hunting rifle?”
“That is a challenge”
“I’ll triple it”
“Four times, and it is yours”
3 bullets with poison chamber
“Done deal!”

Wants 500 in advance and 1000 later for something
“Halucinogen grenades, half off”
20 for 350
“I’ll deliver it to you in a bag a few hours before landing”

Loothas “Back already? Wasn’t expecting you for a month or so”
“I’m sorry”
“Don’t worry, i like it when you are gone”

We tell Khorrl about new stuff
Jetthro tells Khorrl he learned to defuse bombs in case some bomb threatened to destroy some drugs.
Peeps go to the Quartermaster
“Got any tobacco?”
“Sign here, here and here on each page”
“You can have 15 stimms”
“Sign here, here and here for each stimm”

The stack of pages are getting high

Some guys goes and talks to Parthas
Weird to call the ATAV it

Loothas finds a semi-shady dude that refers him to the same dude
Negotiates a GC Enforcer Light Carapace for 700+1010

Popcorn and movie night

Khorrl has terrible nightmares (type 9 insanity)
Dreams of metal men that cuts in his flesh, pulls organs out, and inserts tech
Wakes in cold sweat after having thrown off the covers
Screams “Mom”

Jetthro storms in
“Go away!”
Leluge also comes
“The captain probably heard that scream!”

Khorrl tries to cope by disassembling and assembling his hand cannon over and over
Can’t get more sleep during that night

Khorrl goes and wakes the doctor
“Is it the cancer patient again? I see your lumpz izn’t getting any better”
“Got anything that will help me sleep?”
“I do not know wat drugz they have used, and i will not give you anything that can create complications”

“Can you identify these?”
When Khorrl opens his poison bag, he finds that the container for the fancy poison is empty
Looks deliberatly used, only miniscule traces left
After about an hour
“Zhis my friend, is something to be careful about, Morphia-V”
“The last one i can not say i know”
Gets him to apply Tox Jack to his 3 stilettos

Khorrl still can’t sleep

Time skip!

It seems as something is lifted from their minds
“Ladies and gentlemen, we have now left warp …”
The window barricades open, star sky outside
Planet with heavy grey cloud, looks green-blue, and has storms at the poles

Khorrl and Loothas shows up with big new bags

We can see the ship going down to the planet
Armored, lots of guns, …
Parthas drives the ATAV in the rear door
We jump in
Parthas “This is my first drop, what should i expect?”
Loothas “Nothing special”

The ship exits at high speed from a tiny port and start shaking like a snowglobe shaken by a kid
A tiny dark red star at the end of it’s life can be seen in the sky
Loothas admires the view through the window of the ship
Khorrl vomits everywhere (including Mac and Leluge)
Mac hoses the place down
Piercing the heavy clouds takes 15 mins at extreme speeds
We can see dark swamp lands
A few light here and there
Mostly weak single yellow-green lights, but a cluster of stronger lights where we are heading

The ship decelerates quicly, and the rear “lem” opens so that thick fog flows in
It looks like dusk
Loothas’ spidy-sense is overloading
“I have a feeling this planet is more dangerous that we can imagine…”


Heretech Revisited, Part 5
The hunt

666’s eyes flicker as he is stared down by number one.
“The deed is done”

Up to you to arrest number two.
Any means allowd, except shooting vital parts of the ship.
“Follow me”

Far down into the engine sections (SUB-16)
Near the spot where Geir was tortured, the the bluecloaks found.

Parthus: “It seems #2 has taken up space in the terminal, and has locked himself in.”
He is trying to get access to the security systems
Want him out now

Long service corridor
Clear plasma tube along the ceiling
Sean Bean: Let my men go first!

Opens the door
Lots of wrenchmonkeys
Bluecloak techpries at end of corridor that tries to run
“Hold criminal scum!”
Fires at his legs, 2 workers die, but he esapes
Follows, but the door closes at the end

3m x 2m x 30m corridor
Confused workers
Servo sculls floodin in through vents (3-4 from 6 vents along the corridor)
Combat time!

6 sculls goes to the door behind us to try to close it off
Other begin to weld hatches shut
Mac misses and hits the fire alarm, causing rain
Stub takes out 4
Bean takes out 1 while holding the door back,
Leluge noteces one servoscull har a demo pack
Loot holds 6 skulls together with telekinesis

Bean looses the door to the skulls.
The skull doploys the bomb at the plasma vent. 1m behind Parthus
Mac burns a small hole in the door
Bean commands his men to brute force the entry door which is partially welded
Stub drops all weapons and storms ahead to disarm the bomb
Super awesome hacking scene
Mac try to aid Parthas, but is useless
“I’m through 1 of the 3 firewalls”
Stub recognizes a timer, and overrides it, however the bomb is still active

Command some wrenchmonkeys to help with the door

Stub pull the detonator from the bomb, rendering it useless
The bomb would have easily taken out the plasma tube
Mac aids Parthus and brings the second firewall down
We can smell prometheum fumes

Loot notices a wire creating sparks in the ceiling
He walks up the wall and heroicly wraps it with duct tape before trying a double summersault and faceplanting the floor
Parthus is loosing the battle “Number one, i need your help”
“The third firewall is down”

Circular room (10m radius)
3 heatvents join to a big one
4 colums with turrets (heavy stubbers)
“Seems #2 has access to a main terminal”

Some of the guards (4) fire at the turrets
“Target aquired”
Guards are dead
“Target neutralized”

Mac plasmas one turret, melting its head
Other 3 targets: “Target aquired”
Mac barely jumps out of the way

Bean suggests to throw in some dead wrenchmonkeys
Loot distracts the turrets by moving a 25kg monkey wrench with his mind while Mac shoot the turrets
Broken turrets: “Hate self”

3 other doors, all locked
“Audio aquired, calculating”
One is remotely working on the main door
The door opens

Big chamber with a cargo bay door leading out to outer space
Opposite a glass chamder
Big techpriest, 8 arms, consol
Big chamber between us and him
Right: Voidsuit emergency station
The door behind us closes
“You think you have cornered me?”
An alarm goes off
The door (“wall”) begins to open.
We run to the void units

Loothas grows jetpack/wings
Goggen Roy is almost lost to the vacuum, but is saved by a glappling hook to the arm by Mac
Long line: Stub, Leluge, Bean, Per Askeladd, Kaab, Kate
Loothas is given magboots by Parthus
Loothas dons a void suit and begins to distribute to the rest
I skapet: Only in the direst of situations. Keypad that blinks green. Plantegninger av en mech suit
Loothas slams the button.
Mech suit
Mac sees it, but loothas tell him to save people
“Closing mech doors in 10 seconds”
Mac dons the suit
People start to suffocate.
Loothas manages to save Kate, Stub, Leluge and Bean.
Goggen Roys blood has boiled away
Mac realises he cannot pilot the suit
Locked in by blast doors

Techpriest looks angry
He breaks the glass, and lightening shoots out of his arms
Over vox: “Sean Bean, i have never liked the security people”
Shoots lightening

Mac presses the big red button, and is ejected
Loothas is thrown 4 meters into the air while growing an exoskeleton.
Stub fires away. What should normally destroy vehicles seems to only moderately damage the techpriest. Some oil is leaking
The techpries looks somewhat amazed to have survived
Leluge mildly pokes him with his gun
The techpriest tries to pick leluge up, but strikes the ground infront of him
Mac tries to press the holy rune of opening on the blast door, but it opens before he presses
Outside is Parthas: “What the hell are you doing in there?”
Mac goes out and shoots
The plasma blast melts his head
He goes out with a feedback screech, and knock back Stub and Leluge, before collapsing

Parthus goes to a control panel and begins to close the door
Parthus: “Want lunch?”
Loothas and Stub goes to the refueling station (they got chicken)

Mac calls Lightbringer emergency services
Pass me over to the lord captain commander
“You want me to set you over to THE LORD COMMANDER OF THE SHIP?”
“A partymember is missing”
“Want to file a missing person report?”
Yes …. (unremarkable)
“That could be anybody”
Leluge: we should probably head up there ourselves

Mac: Can we get a plasmacutter
Bean: I’ll have to talk to the quartermaster
Mac: This is now a rescue mission
Bean contacts his men, we know that Khorrl is at the Temple

At the temple
30 men, no breaching equipment
Goes in
Techpriests all around
Sevro skull svirling around
“Hey, do you have time to answer some questions?”
“I have 30.5 minutes”
“Khorrl is missing”
“Half a day is not enough for the procedure”
“We think he might be in danger”
“Are you accusing us?”

Leluge goes in, asks high magos

“He has agreed to take part of some tests”
“How long?”
“That depends on how de does in the tests”

No way to contact him
Shows us contract in binary with Khorrls signature X on it

Regroup at suite
People order massages with happy ending

250 xp

A bloodied journal page 2

The ones walking the path the emperor set for them will get far.
A huge Rouge Trader transport ship, Lightbringer was where the Hetiareia Lexis reccomended us to go to get to our destination. We found ourselves survival kits and geared up for this monumental task the emperor had sent our way.

My breath caught as we were carried across the void between the world and the space station, because I could see the great ship Lightbringer, as we entered the Lightbringer we were greeted by a deck hand that were to bring us to our ‘private quarters’.

The man in the impractical uniform didn’t know how to moderate his constant advertisement for the great feats of the huge monstrosity of a ship.
I guess I’ve never had any dealings with any roguetraders before but even the air in this gigantic spear of a ship seems extravagant enough to please the emperor…

If what the walking advertisement says is true, this ship might even be huge enough to beat most cities on Lochantos.

I feel that our work have just begun.
The emperor might have had a say in the choice of the charriot to bring us through the void.
The Luxurious apartments we’ve been granted by the Hetiareia Lexis is on the boarders of herasy.

Nothing can come from nothing, the emperor creates everything.

-This page has the same dottings of blood as the previous one, and the same bite have been taken from this page, the handwriting the same.

Heretech Revisited, Part 4
Let the interrogation commence

10 guards around each.

“Gary Jones” did not follow Knorrls orders.
Upon threathened to be reported, he removed his name tag and called a replacement.

Khorrl identifies unknown poisons:
3x Morphia 5 – 1. Incapacitate, 2. Kill
3x Still unknown
1x Still unknown

Khorrl goes to BioEngineering (So long suckers, vamoose suckers)
30m long great hall
Rød løper, altar with moving cog
Servitor skulls svirling around
Techpries behind the alter, fully mechanic, 3 eyes, mechanical drill-like jaw, blue robes, octopus arms with scalpels++

Khorrl: “I request your aid. I have heard great things about you”
Techpriest: “Blessing on your lower right body”
Techpries calls him weak.(Since Khorrl said the flesh is weak)
Asks for implant for 2000, 2500, 3000 thrones donation.
Techpriest begins to leave.
“There might be one thing: You can aid our research.” (Surprise/Secret)
Khorrl accepts and get caried away like som piece of furniture.
Guards waits outside.

Lelouche goes to the quartermaster.
“Plexiglass” of pure diamond, that he sits behind.
Queue that takes a few hours to approach the desk.
Lazy dude with curly hair, mutton chops behind the desk. “Nobody tells me nothing”
Shows him the inquision mark on his suid. “I’m the queen of ancient england”
Shows him the insignia. “Huh, look at that”
Needs to fill out a contract: Can’t use the gear on the ship without authorization from an officer.
Needs to state mission.
“Not at liberty”, “Can’t grant weapons”
Lelouche activates his “glorie”
“What is this sorcery?”
He takes out an auspex and looks to scan for gasses.
Lelouche blabbles “…inquisition…we’re awesome…” (Not how I remember it)
“I have my orders”

The door rings. Mac brings his guns.
A 14 year old messenger on the door. Looks to be from the bridge.
Big solid mahogny door.
Messenger Harold informs that the interrogation room is ready.
Hands over the scroll. Heldenhammer Dynasty insignia.
They will only be there for about 4 hours.
Location: aorstuhafwtharlhstyuarh left left left right right aorystunaf up down up down up down ourstn.
Got map? Sure, take this holographic coin map.
Made of gold and emeralds that smell of wealth.

Mac vox’es to the rest.
“Return to base”
No response from Khorrl (That damn motherfucking monkey with a fat drunken ass)

Lars Petter step in: Sean Bean (Jack O’Neill)
Has family on the ship
Squad leader
Guard for Benjamin

Lelouche calls squad leader, and tells him that the quarter master does not give in.
“Quarter master is higher ranking. We are only here for your protection”
Lelouche says “This will continue…” and leaves

Lelouche and Loothas meets at the door.
About 30 mins has passed

“Gnards, give us some privacy!”
Mac shows the scroll and says “Read this”
Waits for Khorrl for up to 30 mins.

Decide to take 6 guards, and a strike team nearby.
Guards: Sean Bean, Geir, Frode, Per Askeladd, Goggen Roy “The Boy-Toy”, Kaab “Cab”
Strike team: John, Bob, Martin, Kate, Roger

Huge door with vault mechanism into the orthogonal corridor with techpriest.
A few of the bluecloaks has been captured and placed in separate rooms.
Looks like old storage rooms that has been cleared out.
Tracks along the floor.
Guards readies combat shotgun.
Per Askeladd and Goggen Roy goes first.

Enters the first door.
They clear the room. Mac says “Thats not good enough. Are you sure he is not a threat?”. Two shots are fired.
A broken a techpriest sits there on a chair.
Some arguing follows.
“To be clear, sir, i had a clear shot”
“I’m sure he would have resisted arrest anyway”
They search the techpriest, and find a bunch of strange tech stuff (spare parts, weird cogs).
Don’t kill the next time…

Next room:
“Clear!” “Clear!” “Clear!”
No shots fired, the techpriest is alive.
“Matrix” on a screen with blue text. Heart monitor.
Appears to be turned off.
Code on his chest: Techpriest 977
German accent.
Shit talk back and forth.

Start questioning #1:
What do you know about the warp drive malfunctioning?
“The core compactor of the subdrives … 23c har a particle overacceleration…”
“That problem can almost only be manmade”
It must have been a techpriest, right?
This could not possibly be done by the techpriest that has worked here for long.
“So he have screened 10000 workers and know everyone is loyal?”
No, but it is more likely that the newly arrived are the cause, therefore you bluecloaks are suspicious, and it has never happened before.
“I seem to remember it has happened before”
But it is quite rare?
“I would not say it is very rare on this ship”

Sean Bean: Can i have a word outside?
The techpries shows a smile.
First: Make him talk
Second: Ask the others the same questions and cross-reference

“Did your little morale talk get you into shape?”
We narrowed it down to you bluecloaks.
“How did you narrow it down to us?”
Do you know geir?
Do you have any workers under your command at the warp-drive?
So you do not deny you have the capabilities to execute the sabotage?
“Any techpriest worth his oil will be able to do some sabotage, but i will not tamper with the spirit of this ship.”
Rival Dynasty: Atillas?
He personally would like the warp-drive to function.

Have you seen some suspicious people around the warp-drive?
“Yes, some grease-monkeys. A red-cloak that has worked with some of bluecloaks in heatvent corridor 6B.”
Lelouche remembers this guy
Shows the drawing: “Do you recognize this one?”
“That is number 637 with the redcloak”
“The redcloak is the supervisor of the bluecloaks at that spot”
Why is he suspicious?
“He is leading the bluecloaks to where they are”

Have these problems happened before?
Have you seen something suspicious?
What do you think of this redcloak?

Techpriest #3: 837 “Parthus”
Big fat one.
Sits there with some lunch and some coffee.
“Come in, just finishing up my lunch”
Have you heard about the sabotage?
“Yes, we should have been in warp several days ago”
Seen anything suspicious?
“Not really”
Shows him the photo
“Not really” Points to the bluecloak. “Think we’re in the same district on Lathe”
Who do you think could be behind this sabotage?
“I do not know, and do not like to make assumptions. Ever heard of a guessing techpriest”
What do you think would be required for this sabotage?
“Some form to hide who it was, probably not someone from that spot directly, and a scape goat, and have something to do with that spot, a reason, worst kind of tech heresy”
“The person should have been shot on the spot and made into a servitor that would fix it”
Redcloak supervisors?
“I guess … fickle emotions of trust….logic should drive people…”
Why would someone sabotage?
“Slow down the ship. Bribes or orders”
Do you think it is a techpriest?
“Requires the intelligence of one, but no decent techpriest would”

Techpriest 4#: 666
Looks like a robot, almost no flesh. Only a cloak for clothing.
Sits still. 4 arms. Skull of metal. Stares at the wall. Green eyes, black metal.
Do you know why you’re here?
“To give information about the sabotage”


Where do you work?
“Corridor 16 b”
What is the distance from your workplace to the sabotage?
“320m walking, 200m radius”
Where was the sabotage?
“Heatventcorridor 6b” (Where we met geir)
What would be required to do this sabotage?
“Knowledge of thermomechanics of plasma … strong nuclear force”
Who are your superiors?
Do you know <earlier>?
How do you know him?
“I know 977 from refueling station”
Motives of the saboteur?
Logical reasons?
How does he usually supervise you?
“Access Denied”
“Access Denied”
“Access Denied”
“Access Denied”
Shuts off

We get 837, and bring him to 666.
“I think i can tease him out”
Connect a “usb” on his finger. Things happen on the screen.
29 mins later…
837 starts to sweat, 666 boots up.
Why did you shut down?
Why would he do such a thing?
“I would guess he has information he won’t let out”

He obvously knows something suspicious about the redcloak.
Let’s talk to the super engine seer prime.
Mac tries to contact Khorrl, but the beurocracy is against him…

Techpriest #5: 1338
Almost human, only a rebreather.
Looks to be bored. 23 years.
Do you know why you’re here?
“Something about the sabotage”
What do you know about the sabotage?
“Dont recognize any”
Where do you work?
“Exhaust ven 63C, 15 minutes walk away.”
Who do you think did it?
“I don’t know”
“I was upgraded from a wrenchmonkey 6 months ago”
His supervisor’s number is pi, but he only remembers the first 48 digits.
Why sabotage?
“Probably slow it down”
Sabotage before?
“Not in the 2 months i’ve been here”
His dad’s name is Bob
How does your supervisor supervise?
“Drags us from our living quarter at 6am, looking over our shoulder, and always nagging and correction us. Stern but fair.”

A bunch of redcloaks arrives
The over-redcloak with one augmentet eye approaches (Number One)
“You requested assistance?”
“Parthas (837), stand aside”
“I will keep him awake and alive”
Connects with a “baby snake” wire from his neck.
10 mins later…
666 powers up

Why did you power down?
“Power failure”
One tries to extract info, but failes. “Try to keep him occupied”
How does he usually supervise you?
“He comes once a week and gives me instruction”
What instructions?
“Things that i know is not allowed on the ship”
What do these instructions imply for the warp-engine?
“It would be unwise to use the drives, and show on the main board”
Who is your supervisor?
“Number Two”

Number one pulls out the cable
“We can fry his systems now”
“We will make sure he will not meet the Omnissiah”

Number one recomends to not talk to any techpriest connected to the uplink
This section is “radio-silent”

350 xp

The bloodied journal page 1.

Idleness begets herasy, my prayers had finally been heard.
A boy came to our door scared as if the emperor were breathing down his spine.
But it was just the sight of our little friend stubber’s iron sight that scared him.
Hetaria Lexis needed our able hands and silent tounges yet again.

From the lightning and the tempest, Emperor delivers us.
Was what I thought as I read where our task would be.
Dusk, the legend I knew to be true was our target, the tech heretic, BY THE EMPEROR’S WILL WE SHALL SMITE HER, had been discovered on this planet.

I heard Zarldar curse, even though I have been hearing a lot of what he have read and heard about this planet he started rambling about what he knew, the amount of numbers this man know, and with his wheesy voice, sickly as it was, kinda scary listening too.

Our friend Zarldar have been reading up on the legends surrounding this planet and he says that this is one of the planets the emperor is punishing.
By making the Veil thinner a supposed haunted ‘death’ world. I’m eager to see what that entails. I’ve lived most my life on a feral world and I’ll probably like the change from all these hub-worlds I’ve been living in the hope that we could go to a feral world, would be a good way to harden our little mercenary force to become as hard as we need to be in this void created by the chaos of the emperors omnipresent mind.

There is a reason for everything and everyone that we encounter and the blood that we spill in this sector of the universe. Solomon were scouted out for a one man mission, due to his qualifications and his mind for matters as an arbitrator before we accepted this mission.

I left a message with the local authorities and said to send it to Solomon but I’m not sure if they will pass it on to Solomon if he gets back: "If you get this, we’re on dusk in the Calixis sector. On a mission for our former employer, we’ll go in a couple of days so.
Emperors protects those that do his bidding.

Emperors blessings,

Lelouche Strata."

And the emperor protects, with his mind he protects us all…

-The first page of this book is dotted with blood, and the handwriting is thin and precise yet rigid and it seems like a quarter of it has been bitten away by something fierce

Heretech Revisited, Part 2
What happens in Bergen stays in Bergen.

== Last time on the Darkest of Heresies ==

Endelig et nytt oppdrag => Dread Planet Dusk.
Loothas vet unaturlig mye om denne planeten. Har studert den siden han var liten.
Veil er unaturlig tynt der.
Har bestillt tur til Dusk med Orion Class Transport ship Ligthbringer.
Khorrl røpet at vi var fra inkvisisjonen, det er på alle skjermer.
Fikk møtt rogue-traderen, og avslørte motvillig planene.
På den gode siden: Deltakelse i arena som gikk heller dårlig.

== Now ==

Mac made it to the tournament semi-finals where he lost to Quinn Locke (Captains body guard).
Finishing blow: Punched in the face, face met adamantium wall.
Bandage-turban for mac! :D

Last battle: Helmsman vs bodyguard. Bodyguard wins!

Tatt inn til siderom. Lounge party!
Greeted by Herald. Given Burbun and canapes.
Can see battle from there.
Roguetrade somewhat impressed of some of us.
Request, as a token of gratitude for living quarters etc.:
Rival dyasty Attillas might have plantet spies on the ship.
They seem to know a bit too much about the situation, and are always one step ahead.
Please take care of them.
They know mostly about the technical part: Engines, weapons, etc.
Will be granted near-full access to the ship. Not the captains quarters or the vault.
Key: Take care of those that relay the sensitive information.
Encrypted messages that goes through the astropath.
Many higher officers have privileges to access astropath (ca 200).
Also others on the misison.
Can trust captain, his brother, bodyguard, astropath, engine seer, helmsman.
Do not care what methods we do.
“The inquisition is behind this mission”, not captain.
Recomend us to get some sleep.
Please have proof before killing and maiming.
Can be fully armed, but that might attract attention.
Astropath’s workstation is in the back of the ship, behind the helm.

Sleepy times! Escorted back to new quarters.
Superbly fine quarters over the engines, panorama diamond windows looking back.
Basicly a palace. Similar to the noble’s quarters in Cibellious.
For some reason it is possible to open the windows…
No vibrations or sound.
Mac and Khorrl loots the place (later)!

== Next Morning ==

Khorrl brings rifle, duck-tape, scanner.
Everyone goes to the astropath.
Gilded throne room. “Amphiteathre” filled with brains in jars.
The psychic force sings in Loothas’ brain.
Astropath Choir, lead by Master Lexis
No eyes, staff with aquilla.
Knows we are here for the informant and are from the inquisition.
Box with cigars on the table. He picks it up and eats it.
He does not know as much as he would like.
Believe that the informant has been mindscrubbed, and thus has no knowledge of the events.
Minscrubbed people are usually demented, disturbed and have strange flashbacks.
Some might have shivering, rapid eye movement, etc..
Astropath is the only means of communication on the ship. Messages are encrypted.
The encryption is a sort of mind barrier.
How does is work? <hour />
Astropath has heard that the source is most likely from the engineering department.
30-40 from that department that sends messages.

== Engineering Department ==

Let’s approach the scaries guy!
Dude without legs with tentacles.
Binary Chatter with someone besides him.
Upon coming close, a tentacle begins to scan them.
15 minutes later, the other tech-priest drives away (he has triangle tracks).
He turnes to us.
Engine problems, can’t enter warp for the last 13.3 hours.
Any too unlogical
Have taken on alot of new crew after the last battle, theese might be the source.
Given list: Geir, Bjarne, Thorleif, Kåre, +6.
Many from the Lathe forge world: They wear blue cloaks.
Tech-pries hooks up to the wall, and acts as a hub for information?

Asking dude in jeans and bukseseler, caps and wrench. Unshaved, tripplechin, “spaceshiptema” on his back.
Points to Geir: He’s been workin in the front with recycling. Down in front with the fixings for the lance cannons.

== A Few Hours Later ==

We reach an area with alot of moisture, alot of sluggish fluid in the “floor”.
Great “vault door” with view slot.
People everywhere! Also huge life form almost like tapestry on the other side.
Khorrl opens the door.
Warm air that stinks of decomposition.
Ankle high level of gushy water that flows out. Obviously a leak somewhere.
Read blinking warning light.
Ladder up/down in the middle.
To the right: Grown to the wall is a person stuck to a pipe, seemingly grown around it.
He holds a hand out towards ut and mumbles.
Khorrl finishes him, but the mouth at his chest continues to grumble.
A push-to-speak-thing on the wall. Stub tries it, but there is only noise.
The big lifeform is in another room.

We re-arm and return.
Khorrl asks around first.
Apparently no-one has heard of this “Geir”.
Fixments for lance cannons are a few decks down from bergen.

The person grown to the pipe greets us with grumbling.
Chainsword to the face! Blood, gore, goo and spores everywhere!.
Bing! The big thing is ahead and down.
Khorrl goes down the ladder!
Deep water/goo. NOWAY!

Door to the right!
Khorrl opens the steel door.
Office/workroom. Compost pile in the corner. An arm sticks out.
Ventilation shaft that looks pretty clean.
Korrl discovers tracks to the desk (which has an auto cannon and data slate), and up the ventilation shaft.
He presses The holy rune of awakening (power button), and the slate powers up.
It shows a list of things needed in the area (written by janitor)
The list gets longer and longer for each day. In the pocket is goes!

Khorrl removes the armor and goes up the shaft.
The shaft turns up (~3m). It has grooves to allow climbing.
Junction: Fan above, canals in 3 directions.
Tracks continue to the right.
The tracks spread to different canals, but ahead is most used.
~3m ahead, passing over a filter room.
Hears sounds from ahead and behind (two corridors to the sides).
Calls in Lelouge.
Suddely, a bat-like beast with a great mouth with many poninty teeth appears. It attaches itself to his head.
Lascutter (ish, pocket-edition for this encounter) to it’s (and his own) face!
Hand flamer to it’s face! Ouch!
Khorrl burns his face. His hair goes up in flames, as he screams and lapses unconscious.
The smell of fried chicken. Yummy!
Loothas begins to undon his armor to save Khorrl, but Khorrl plunges down through the shaft and passes out once again.
Loothas forces all his wounds to knit together.

Back into the gushy-room.
The pipe-dude is slowly growing back.

== To The Medical Bay ==

Random dude: “You need to be taken to the decontamination rooms”

Super sterile, super clean doctor room.
Red laser that scans us every 10 minutes.
Doctor in hazmat suit.
He says Khorrl looks fine.
We all need to be decontaminated.

After a while Khorrl wakes up.
He gets a frantic need to continuously pray to the Holy Emperor (For 9 hours).

“Please step into the decontamitation area”
Our path is cleared by a team with flamers.
Bacterial-killing gass. Hurts the eyes like hell.
Acid bath. No more hair for us :(
Blow dryed by enormous fans.
Given bath robes! :D

Sendt to a lounge, given canapés and other noms.
The gear is still in decontamination.
Fireplace with wood.
Mac suggest giving the list to the captain, and start interrogating/eliminating all of them.
How can we be sure it’s one of those on the list?
Khorrl: EMPEROR!!!!!!! SAVE ME!!! DELIVER ME!!!!
We are given the stummer to silence Khorrl.

We ring the bell to call a servant.
He informs us all the gear has been decontaminated as in destroyed.
He gets tailors to give us some new clothes.

== Return To The Rogue Trader ==

Approx 5 hours later, dinner time.
We are stoppet outside by his guards. They can’t let us in with Khorrl.
Stub deposit him back in his quarters.
We request a meeting, and are shown to an office.
Sigmar and Quinn Locke comes in. “We were stupid to enter bergen…”
We tell him about, well, nearly everything.
“Gear plz?”
It is doable, but it will take some time.
For the time being, we get some standard gear.
We follow the watch captain to the nearest guard armory.

Guard Flak Armor
Combat Shotguns
Hand Cannon
Photon Flash Grenades

Khorrl is still praying… naked too.

300 xp

Heretech Revisited, Part 1

!Note Dump – Please Elaborate!

1 år fram i tid
Overskudd = income :D

Liten gutt på døra. Skremt.
Budbringer for Hetiareia Lexis.
Forseglet konvolutt med scroll og inquisitorial rosett.
Thought of the day: Idleness begets heresy.
Lang scroll, lite tekst.
The Chirurgeon (she) has been spotted.

Dread planet Dusk in far reache of Calixis
Scholastic lore (Legends) :D
“Haunted” death/feral world.
The veil is thinner.
Covered by swamps.
Alltid overkyet og duskregn.
Glow Slugs: Kjøttetende snegler som gløder når de kommer opp av vannet.
Settlements er ofte prøvd, men feiler nesten alltid.
Kun hver 13. bosetning greier seg mer enn ett år.
The chirurgeon is presumed to be there
Rogue Trader transport, trip will take several months.
Lightbringer, owned by Heldenhammer Dynasty.
Orian transport.
Leaves in two days.

Hercules size shuttle to orbital station/hangar
16km spir sneier nesten stasjonen
Skip har emblem av tohalet komet
Oransje og hvitt.
Makrokanon og torpedoer
Masse utstyr loades: Baneblade parts, leman russ
Luften er mye bedre “The air is sweet”

Kis i praktful uniform.
Over Deck Hand
Private quarters in middle deck, 137 block B
Blue color → bough
Ancient ship. Milennias.
Reclamated 30 years ago.
Solar sails: Better maneuvarability and speed.
Family moved here 20 years ago
60% voidborn
30 min til rom
Små hager i midten av gangene
Family living quarters.
Phone default number is to local “tech support”
NO problem being armed
Sprinkleranlegg: Warning fire hazard.

Luksuriøse lugarer
Dusj, varmtvann, 3 bad.
Startansk. Malt i hvitt og oransje.
Halucinogenbombs = NO

Gladiator pits
Around them: Plenty of relaxation
Clampion: Helmsman
Upper decks to the front
Ombyggd hangar bay
Vanligvis ulovlig med plasure, men ikke her.

Informasjonsskjermer over alt.
Planet vi kom fra: Blå og disig.
Space station: Defence lasers ++

Grand Tournament: Can win a belt
Last time: Released a beast from the ship.
Mutant from Bergen, rarely escape.
Few murders on the ship.
The betting begins as soon as the contestants are ready.
The top guys normally win, but the beast from bergen does not know.
LP avsløre at vi e fra med inquisition.

Nightmares about Dusk

TV på rommet: Progaganda
Crewet er en stor lykkelig familie
Officers er best
Leaders are gods!
Rank is important!

4 arbeidsskift
Relativt god mat, noen ganger med spor av ekte bacon.
Egne farms
Festivala for å raise morale.

Retur til rom:
Fin kis som banker på
Words har gotten to the leaders about inquisitorials onboard.
Offered place at Rogue Traders Table
Wear uniforms. Will provide suits and take care of looks.
Tailors overwhelm us.
Makes suits with inquisitorial marks on the chest in an hour.
Will come to escort us in a grand procession.
Apologises for the quarters, will provide better.

Etter dusje++
Kommer skokk av folk.
Røb løper. Polerer døra. TV crew. Roseblader.
Herald comes in. Takes names
Captain Commander Khorrl
Lord Overcommander Mac
Leutenant Leluge
Special Ops General Loothas

Palenquin med minibar. Terran cigars.
Orkester ved siden av. Imperial March.
Blir fraktet mot akter og opp til bridge.
Høyere offiserer. Burgunder vegg-til-vegg teppe.
Marmortrapp. Enorme dobbeldører.
30 langt bord i ballsal.
Lang rekke med tjenere.

5 litt høyere offiserer
Hive Marshal of the ?, Master of gunnery, Grand Archmilitant Quinn Lock (Bodyguard)
High Engine Seer, Envoy of the Omissiah, Socratec.
Master helmsman, Supreme steerer of the ship, ?
Morgan (Dud bak med championshipbelte)
The high ???, Second in command, Galius Heldenhammer (Scars and machine parts)
Sole Heir of Dynasty, Ophelia Heldenhammer (Jente 18 år)
Lord Captain, Commander of the ship, Sigmar Heldenhammer (48 år, lapp over venstre øye, xenos kappe, best quality sword, quilla handguard)

Sigmar: Take a seat!
Will see to better suites and accomodations.
More access. Stay out of Bergen.
Cannot disclose about mission. Mut uphold honor.
Get served the best wine. Catatine Malmsei.
Trade with planetary governors.
Something very bad on Dusk

Ved bordet:
Astropath: Høy og sykelig tynn.
Enorm kis på trone med bein. Bloated form. Valross Navigator Max Faust

Servants, get out!
“Disclosing info. Heretech.
High Engine Seer får fråde
Help? Signar will be there at most a week. Willing.
Will provide crew uniforms to be inconspicous.
Going to coronus expanse, passing Dusk.
Luxourious wares there: Poten expensive halusinogenics.
Can borrow ATV. Untested in a while.
Best Engineers will check it out.
Luftpute, belter, perfekt for dusk.
Bordet er overfyllt med mat (buffé).
Dessert Cake! WOOT!

Let the games begin! Drar til arenaen.
Nonlethal. Vanligvis uten våpen, men kaptein kan tillate.

Lelouge vs Maximilian the undying monster.
2×2m muskla, solbrilla, knekker fingre, flexer for å rive av seg dressen.
KO by glassgowkiss.

Khorrl vs Lillith Azazel, The Lightening Strike
Jente 1.40m 30kg
KO by kick to the balls.

Mac vs Benny “The Berzerker” Buxley
Fra Bergen. Middels stor. Masse skjegg. Fråde.
Har skrellet av fingertuppene for å få “klør”
Victory by incapacitating kick to the side!

The Mystery Of The Giant Warp Plant, Part 5

!Note Dump – Please Elaborate!


Inside estate of Lord Cibelliuous

Jaques 27th
Wants the Lord captured, bring him to hangar
Diamond as reward
Map beneth food tray

Doors of mahogny

Battle with daemonettes
Loothas instagib first
Loothas lost kneecap
Loothas got hammered
More widely spaced eyes (faith point burned)

Epic battle

Dude som stikk av. Lord Cibellious
Good looking. Naked. 50 years.
Life of luxury.
1600 in desk.

Pakke i posten fra HL 2000
10000 for diamant
Tebake i bunkers

Alle i docken har en “I” på brystet
Stappa han i bagasjerom
Dude som hjelpe å skaff inquisitorial equipment: Maximillian Faust


I'm sorry, but we no longer support this web browser. Please upgrade your browser or install Chrome or Firefox to enjoy the full functionality of this site.